

6男子酒后提议打架 捅死路人主犯判死刑

其余5人获刑13年至9年不等



□ 正言 葛婷 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图

20岁生日宴当天,小全邀上5名好友喝酒聚餐,回家途中,小全竟向好友们提出一个荒唐提议,想找人打架,其他人听后均表示同意。惨案就此发生,他们随机选择一名路人,并将对方捅伤致死(本报曾报道)。昨日是五四青年节,合肥市中院公开宣判此案,第一被告人小全犯故意杀人罪被判死刑,其余5人获刑13年至9年不等。



6被告人在法庭上等待宣判

回顾:6人酒后想打架,随机捅死路人

6名被告人均为“90后”,年纪最大的20岁,最小的还未成年,文化程度从高中至小学不等。小全是本案第一被告人,惨案发生时,他刚刚和朋友们度过20岁的生日宴。

法院审查查明,2015年6月10日晚,小全过生日,邀请小福、小健、小鹏、小江、小方一起吃饭。酒后,几人沿着青龙潭路行至合肥滨河家园小区东门附近。小全提议找人打架,其他人表示同意。之后,小全安排小健在人行道上随意寻找目标,其他人隐蔽于路边小树丛中。6月11日凌晨1时许,被害人小黄和小明行至滨河家园小区东门附近,小健上前故意碰撞并殴打小明,小黄见状立即与小健发生厮打,此时小全等人从路边冲出,对被害人小黄进行围殴。

期间,小全持刀朝小黄腹部捅刺数刀后,去追赶另外一名受害人小明。而小福、小健、小鹏、小方、小江等人则持竹棍、弹簧刀、树枝等物或用拳脚对小黄实施殴打致小黄倒地不动。小全追赶小明未果后返回,再次双手持刀捅刺被害人小黄数刀,后6人逃离现场。

小黄被送医后经抢救无效死亡。经鉴定,小黄系被捅击左下腹致左侧膈总动脉破裂导致急性大出血死亡。

宣判:第一被告判死刑,6人均表示上诉

昨日上午9点30分,6名被告人被法警一一押入法庭,等待宣判。

法院认为,被告人小全、小福、小健、小鹏、小江、小方酒后故意无事生非,随意选择加害对象,持械以暴力手段非法剥夺他人生命,其行为构成故意杀人罪。公诉机关指控的罪名成立,法院予以支持。经查,被告人小全两次持刀捅刺被害人腹部等要害部位时,其他被告人并无阻止等行为,反而共同殴打被害人,故6名被告人主观上具有共同杀人的故意,客观上亦共同实施了杀人的行为,应构成故意杀人罪。

在共同犯罪中,被告人小全无端动辄杀人,其主观恶性、社会危险性极大,罪行极其严重,依法应予严惩;其他5被告人有酌情从轻处罚情节。据此,法院一审判决被告人小全犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;被告人小福、小健、小鹏、小江、小方均犯故意杀人罪,判处有期徒刑13年至9年不等。另6被告人共同赔偿附带民事诉讼原告人经济损失3万余元。

一审宣判后,6被告人均表示上诉。

亲戚撞死两人,女子顶包致交警错误认定 因犯包庇罪,其被法院判刑八个月缓刑一年

星报讯(王标 记者 张发平) 盛某驾车连撞两人,均抢救无效身亡。作为其亲戚,一位受过高等教育的准90后女子郑小琴(化名),非但没有劝说肇事者自首,反而自告奋勇替盛某“顶包”,导致交警作出错误的事故责任认定。昨日,巢湖市法院一审宣判,被告人郑小琴犯包庇罪,被判处有期徒刑八个月,缓刑一年。

去年3月5日21时,在巢湖市半汤街道S105线附近,盛某驾驶一辆轿车将郑某等两人撞上,两位伤者经医院抢救无效死亡。事发后,盛某的亲戚郑小琴等人赶

到事故现场。郑小琴对盛某说,事故由她冒名顶替。不一会,接到报警的民警赶到现场,郑小琴对民警声称自己就是肇事车辆驾驶员。随后,郑小琴在接受交警依法询问中,仍冒名顶替盛某,最终导致巢湖市公安局交通警察大队在处理该案中,作出错误的交通事故责任认定书,认定郑小琴负事故主要责任。

去年3月24日,郑小琴主动到公安机关投案,如实供述了自己的犯罪事实。一审法院作出判决前,因为被告人有孕在身,今年4月15日,郑小琴被取保候审。

砖块冒充手机,男子掉包骗走5部手机 嫌疑人被擒,目前已被合肥警方刑事拘留

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 以砖块冒充苹果手机,90后男子方某某接连骗走5部手机。记者昨日从合肥警方获悉,日前,嫌疑人方某某已被抓获。

3月15日20时许,合肥市民小吴报警称,他被骗了,自己的一部苹果手机被他人掉包成了三块砖头。民警仔细询问了解到,原来小吴过生日时,家人给他买了一部苹果手机,可他不太满意,2月28日13时许,小吴便在网上发帖表示要出售。该帖文发出不久,一名陌生男子便表示有意购买小吴的手机,两人约定于3月15日下午6点左右在天鹅湖附近会面。3月15日下午,小吴早早来到约地点。半个多小时后,一年青男子出现在小吴面前,该男子检查一番手机之后,按照双方商定的价格将钱如数交给了小吴,就在小吴转身准备离开时,该男子忽然对小吴说,他家人已在网上给他订了一部。于

是小吴又把钱退还给男子,后二人各自散去。走着走着,小吴不经意发现包装盒上的手机序列号与串号不对,拆开包装后发现,小吴的手机已变成三块砖头。拨打对方电话已没有应答,小吴急忙报警求助。

民警通过调查监控发现,该男子25岁左右,170cm左右。经过梳理发现,在合肥市有过类似案件4起。通过对这4起案件的视频监控分析发现,从作案的手法和男子的体貌特征来看,与小吴这起基本一致,警方立即对这5起案件串并侦查。3月23日,历经一周多时间的缜密侦查,方某某进入警方的视线。方某某,1991年出生在合肥市,2012年,他曾因盗窃罪被合肥市包河区法院判处有期徒刑4000元。4月15日凌晨,侦查员将方某某擒获,经审讯,方某某交代了先后5次通过掉包的方式,骗取受害人手机5部。目前,警方已对方某某刑事拘留。

省城路边垃圾桶 今后将“持证上岗”

星报讯(田守锋 吴天祥 记者 王涛) 前不久,杭州一位拾荒者因将价值两万多元的垃圾桶推进西湖被刑拘,引起社会各界对如何利用、保护环卫设施的关注。日前,记者从合肥市包河区城管部门了解到,该区正在为这些环卫设施编制“身份证”,每只垃圾桶和果皮箱上面都将喷涂上所在路段、所属保洁公司、编号等基本信息。

由于垃圾桶、果皮箱等都是设置在户外,“失踪”现象时有发生。“以前个别小区物业、路边经营户会将垃圾桶拖回去据为私有。”城管部门相关负责人说:“有了‘身份证’,一旦丢失追查起来将容易得多”。

目前,在垃圾收集容器上喷涂相关信息的工作正在包河区试点启动。除了垃圾收集容器外,所有的垃圾收集站房、直管公厕都将被编制“身份证”,这些信息会同环卫工人的基本信息一起,被纳入环卫监管系统中,作为城管部门调度工作、解决问题、实施考核的重要依据之一。

因妻子二胎怀女孩 丈夫对其拳打脚踢

星报讯(记者 祁琳) 省城小美怀孕4个月左右了,丈夫小杰竟然因为她怀的是女孩,对她拳打脚踢,这一幕发生在5月3日上午合肥大兴镇四岗村附近。小美报警求助,辖区大兴派出所民警及时出警制止。

据了解,小杰与小美已孕有一女,今年年初,小美再次怀孕,一家人满以为可以如愿得个大胖小子,可无奈一查,又是女孩。小杰与小美商量,5月3日上午,带小美去打胎。可在路上,两人因为时间问题发生争执,小美责备了小杰,此时小杰在气头上,一想到妻子怀不上儿子,就更加生气,便对小美拳打脚踢,直到小美报警,民警及时赶到才被制止。事后,民警对小杰的行为进行了严厉的批评。(文中均为化名)

刑满释放“手痒痒” “飞车男”重操旧业

星报讯(王醒 黄亭 记者 马冰璐) 昨日,犯罪嫌疑人钱某因涉嫌抢夺罪,被合肥市瑶海区检察院批捕。

钱某,男,32岁,曾因抢夺罪“二进宫”,去年9月刑满释放后,他在合肥北二环附近开了一家羊肉汤馆,虽然生意红火,但他不思悔改,“手痒痒”的他又重操旧业。今年3月19日晚,他骑着摩托车四处闲逛,寻找作案目标。随后,他先后在新安江路附近和东一环附近,抢夺两名女子的包。3月22日晚,他又故技重施,抢夺几名独行女子的包。据交代,他先后抢得6部手机,除了两部“成色好”的手机被留作自用外,剩下的4部手机被他以每部一两百元的价格销赃。

合肥瑶海红光街道 培训企业分流人员

星报讯(王静) 马钢合肥公司关停后,一部分职工被分流到合肥瑶海区红光街道。为了让他们尽快适应新的岗位,日前,红光街道举办了为期三天的街居基础业务知识培训,来自马钢合肥公司的27名公益性岗位人员聚精会神地听着每一堂课。内容涉及街居九大重点工作和38项公共服务项目。经过培训后,他们将被分配到四个社区从事网格信息采集、水电维修、文明创建、社区平安志愿者等四种不同的岗位。